

Greek (Classical)

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΕΚΤΙΜΗΣΗ

Απαντήστε στις ακόλουθες προτάσεις σχετικά με το νηριαγωγείο του παιδιού σας σημειώνοντας ένα από τα έξι κουτάκια δίπλα στην πρόταση, όπου 1 σημαίνει «Διαφωνώ απόλυτα» και όπου 5 σημαίνει «Συμφωνώ απόλυτα», ή απαντήστε «Δεν γνωρίζω» εάν δεν έχετε γνώση της πρότασης.

Τεωρώ ότι συνολικά το νηριαγωγείο είναι ασφαλές για το παιδί μου.

Συνολικά, είμαι ευχαριστημένος/η με το νηριαγωγείο του παιδιού μου.

Μπορώ να sustήσω το νηριαγωγείο του παιδιού μου σε άλλους.

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΜΑΘΗΣΗ

Τεωρώ ότι το εκπαιδευτικό περιβάλλον (υλικό και διαθεσιμότητα αυτού) του νηριαγωγείου ενθαρρύνει το παιχνίδι, την ανάπτυξη και τη μάθηση.

Τεωρώ ότι το παιδί μου ενθαρρύνεται όσον αφορά την ανάπτυξη της γλώσσας του (ανάπτυξη λεξιλογίου και ικανότητας σύνδεσης γεγονότων, υποβολή ερωτήσεων, έκφραση σκέψεων και ιδεών, ακρόαση και ανάπτυξη γραπτού λόγου).

Τεωρώ ότι το παιδί μου ενθαρρύνεται να αναπτύξει τη μαθηματική του σκέψη (κατανόηση ποσών, αριθμών, σειράς, μετρήσεων, χρόνου).

Τεωρώ ότι το παιδί μου ενθαρρύνεται να αναπτύξει την κατανόηση των φυσικών φαινομένων (σχέσεις στη φύση μεταξύ ανθρώπων, φυτών και ζώων).

Τεωρώ ότι το παιδί μου ενθαρρύνεται να αναπτύξει την ικανότητά του να δημιουργεί και να εκφράζεται με διαφορετικούς τρόπους (παιχνίδι, τέχνη, κίνηση, τραγούδι και μουσική, χορός και θέατρο).

Τεωρώ ότι το νηριαγωγείο παρέχει στο παιδί μου την ευκαιρία να παρακολουθεί και να συμμετέχει σε πολιτιστικές εκδηλώσεις διάφορων ειδών από επαγγελματίες (το νηριαγωγείο υποδέχεται ή επισκέπτεται θεατρικές, μουσικές και χορευτικές εκδηλώσεις, συνεργάζεται με βιβλιοθήκες ή επισκέπτεται μουσεία).

Τεωρώ ότι το παιδί μου χρησιμοποιεί ψηφιακά εργαλεία/βοηθήματα μάθησης.

ΠΡΟΤΥΠΑ ΚΑΙ ΑΞΙΕΣ

Τεωρώ ότι το παιδί μου νιώθει ασφαλές στο νηριαγωγείο.

Τεωρώ ότι το παιδί μου ενθαρρύνεται να αναπτύξει τις κοινωνικές του δεξιότητες (να αναπτύξει την ενσυναίσθησή του, την ικανότητά του να αναλαμβάνει πρωτοβουλίες, το αίσθημα ευθύνης, την ανοχή και το σεβασμό προς τους άλλους).

Τεωρώ ότι στα παιδιά στο νηριαγωγείο παρέχονται ίσες ευκαιρίες ανάπτυξης ανεξαρτήτως φύλου, εθνικότητας, θρησκείας ή ειδικών αναγκών.

Τεωρώ ότι το προσωπικό του νηριαγωγείου μεταχειρίζεται το παιδί μου με σεβασμό.

ΠΡΟΤΥΠΑ ΚΑΙ ΑΞΙΕΣ Θεωρείτε ότι το παιδί σας έχει πέσει θύμα διακρίσεων από το προσωπικό του παιδικού σταθμού; Με τον όρο «διακρίσεις» εννοούμε ότι το παιδί σας αντιμετώπισε με οποιονδήποτε τρόπο δυσμενή μεταχείριση από το προσωπικό του παιδικού σταθμού για κάποιους

από τους επτά λόγους διακρίσεων, δηλ. φύλο, ταυτότητα ή χαρακτηριστικά φύλου, εθνοτική καταγωγή, θρησκεία ή πεποιθήσεις, αναπηρία, γενετήσιο προσανατολισμό και ηλικία.

ναι

όχι

προτιμώ να μην απαντήσω

ΠΡΟΤΥΠΑ ΚΑΙ ΑΞΙΕΣ Ποιος από τους παρακάτω επτά λόγους διακρίσεων ήταν η αιτία που θεωρήσατε ότι το παιδί σας έπεσε θύμα διακρίσεων από το προσωπικό του παιδικού σταθμού;

Φύλο

Ταυτότητα ή χαρακτηριστικά φύλου

Εθνοτική καταγωγή

Θρησκεία ή πεποιθήσεις

Αναπηρία

Γενετήσιος προσανατολισμός

Ηλικία

Δεν γνωρίζω/Δεν απαντώ

SYNTONISMOS ΜΕ ΤΟ ΣΠΙΤΙ

Καταγράφεται και παρακολουθείται η ανάπτυξη και η μάθηση του παιδιού μου.

Έχω τη δυνατότητα να συμμετέχω και να ασκώ επιρροή στις δραστηριότητες (μέσω συνεδριών ανάπτυξης, συναντήσεων γονέων και άλλων εκδηλώσεων).

Νιώθω ελεύθερος/η να θέτω ερωτήσεις και να ανταλλάσσω απόψεις σχετικά με τη λειτουργία του νηπιαγωγείου.

Έχω πληροφορηθεί για τους στόχους και τις μεθόδους εργασίας του νηπιαγωγείου.

Τεωρώ ότι το προσωπικό του νηπιαγωγείου με αντιμετωπίζει με σεβασμό.

Τεωρώ ότι μπορώ εύκολα να επικοινωνήσω ψηφιακά με τον παιδικό σταθμό του παιδιού μου

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ Εσείς ως κηδεμόνας, έχετε πέσει θύμα διακρίσεων κατά την επαφή σας με τον παιδικό σταθμό; Με τον όρο «διακρίσεις» εννοούμε ότι αντιμετωπίσατε με οποιονδήποτε τρόπο δυσμενή μεταχείριση από το προσωπικό του παιδικού σταθμού για κάποιους από τους επτά λόγους διακρίσεων, δηλ. φύλο, ταυτότητα ή χαρακτηριστικά φύλου, εθνοτική καταγωγή, θρησκεία ή πεποιθήσεις, αναπηρία, γενετήσιο προσανατολισμό και ηλικία.

ναι

όχι

προτιμώ να μην απαντήσω

Ποιος από τους παρακάτω επτά λόγους διακρίσεων ήταν η αιτία που θεωρήσατε ότι πέσατε θύμα διακρίσεων κατά την επαφή σας με το προσωπικό του παιδικού σταθμού;

Φύλο

Ταυτότητα ή χαρακτηριστικά φύλου

Εθνοτική καταγωγή

Θρησκεία ή πεποιθήσεις

Αναπηρία

Γενετήσιος προσανατολισμός

Ηλικία

Δεν γνωρίζω/Δεν απαντώ

Έχετε συζητήσει το συμβάν με το προσωπικό του νηπιαγωγείου;

ναι

όχι

προτιμώ να μην απαντήσω

ΓΕΥΜΑΤΑ, ΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ

Είμαι ευχαριστημένος/η με τις πληροφορίες που λαμβάνω σχετικά με τα γεύματα που παρέχονται στο νηπιαγωγείο.

Τεωρώ ότι στο παιδί μου παρέχονται ποικίλα και θρεπτικά γεύματα.

Τεωρώ ότι το παιδί μου ενθαρρύνεται όσον αφορά την ενσκόληση με σωματικές δραστηριότητες.